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ΜΟΝΟ  ΓΙΑ  ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ  ΣΠΟΥ∆ΑΣΤΕΣ 

 

Ονοµατεπώνυµο………………………………………….  Α.Μ. ……….. 

 

Α. Αν για τους 2 2x  πίνακες ,Α Β  ισχύει ότι ( )2 2 2Α+Β = Α +Β , αποδείξτε ότι 

ΑΒ = −ΒΑ . 

 

Β. Αν 

2 0 0

0 3 0

0 0 4

 
 Α =  
 
 

, βρείτε τους πίνακες 2 3 1, , ,Τ −Α Α Α Α  και τις ορίζουσες τους. 

 

Γ. Αν ( )ρz cos i sinθ θ= + ⋅ η τριγωνοµετρική µορφή του µιγαδικού z , ποια η 

τριγωνοµετρική µορφή του z ; Λύστε την εξίσωση ( )5
9 1z z = . 

 

∆. Βρείτε πολυώνυµο ( )P x , τρίτου βαθµού µε πραγµατικούς συντελεστές τέτοιο, 

ώστε ( )1 2P = −  και η εξίσωση ( ) 0P x =  να έχει ρίζες τους αριθµούς 2 και 1 i+ . 

 

Ε. Αποδείξτε ότι κάθε γνησίως µονότονη συνάρτηση είναι 1 – 1. Εξετάστε αν ισχύει 

το αντίστροφο.   

 

Στ. Η 1 – 1 συνάρτηση f  έχει . .ΠΟ = ℝ . Λύστε την εξίσωση ( ) ( )2f x f x= . 

 

Ζ. Βρείτε τα όρια 
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−
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Η. Αποδείξτε ότι είναι κυρτή στο ℝ  η συνάρτηση ( ) xf x e= , κάντε τη γραφική της 

παράσταση και βρείτε την εξίσωση της εφαπτοµένης στη γραφική της παράσταση 

στο σηµείο Α ( )0,  1 . 

 

Θ. Αν µία συνάρτηση f  είναι παραγωγίσιµη µε ( ) ( ) ( )3 5
1 2f x x x′ = − + − , αποδείξτε 

ότι η f στρέφει τα κοίλα άνω.  

 

Ι. Υπολογίστε τα  ...sinx dx =∫ ,   
0

 ...cosx dx

π

=∫ ,   

4

3

 ...x dx =∫ ,   ( )5 ...x ′ = , 

( )log ...x ′ =  

 

ΘΕΜΑΤΑ  ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ 

 

ΚΑΛΗ  ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ☺ 


